

Вих. № 19/1232
від 28.04.2022

**Державна служба України з лікарських
засобів та контролю
за наркотиками**

АТ «Київмедпрепарат» висловлює Вам свою повагу та інформує, що у відповідності до листа Міністерства охорони здоров'я України (надалі -МОЗ України) від 03.03.2022 року №24-04/5457/2-22, з метою безперервного забезпечення громадян України лікарськими засобами на час оголошення воєнного стану.

АТ «Київмедпрепарат» на даний час має в наявності напрацьовану партію капсул нерозфасованих лікарського засобу УРОЛЕСАН, які були призначені для подальшого фасування та пакування для експортного ринку Республіки Білорусь (реєстраційне посвідчення № 10064/12/16/18/19 з назвою УРОЛЕСАН, капсули в блистерах в упаковці №10х4).

Аналогічний лікарський засіб УРОЛЕСАН®, капсули по 10 капсул у блистері, по 4 блистери в пачці з аналогічним складом діючих речовин зареєстрований в Державному реєстрі лікарських засобів України виготовляється на виробничих лініях підприємства у відповідності зі специфікацією діючого методу контролю якості до реєстраційного посвідчення зареєстрованого на ринку України.

Інформуємо Вас про те, що дану партію капсул нерозфасованих лікарського засобу УРОЛЕСАН буде використано для виробництва серії готового лікарського засобу УРОЛЕСАН®, капсули по 10 капсул у блистері, по 4 блистери в пачці № серії 0057981 з можливістю подальшої реалізації на ринку України.

Готовий лікарський засіб буде повністю відповідати вимогам методів контролю якості до Реєстраційного посвідчення (UA/10393/01/01) зареєстрованого в Україні.

Враховуючи викладене, а також складну ситуацію, пов'язану з необхідністю термінового забезпечення лікарськими засобами Збройних Сил України, закладів охорони здоров'я та населення, пропонуємо до реалізації на території України вищезазначений лікарський засіб. Лікарський засіб буде запаковано у первинне та вторинне пакування та супроводжуватись інструкцією для медичного застосування українською мовою.

З повагою,
Директор виконавчий
АТ «Київмедпрепарат»

Вик: Ковальова М.О.

Ел. адреса: Maryna.Kovaleva@arterium.ua



Олександр ЯЦЮК